



# 社区书记接待日 服务居民“零距离”

潍坊日报社全媒体记者 王聪聪

连日来,高新区新城街道充分发挥36个社区党委“枢纽”作用,依托“社区书记接待日”向下指导物业开展服务、改进工作,向上沟通协调各类资源,提高问题处置效率,让居民实打实感受到小区治理更精细、更高效,让社区更加文明和谐。

君悦世家小区居民岳女士说,针对恒信君悦世家小区“社区书记接待日”居民反映的入户门异味的问题,蓉花社区工作人员积极协调物业主动作为,经过多方入户走访调查,征求业主意见,协调联系开发商及前期施工单位,为近200户居民免费更换入户门。

的同时也带来了消防安全隐患。他多方协调“双报到”单位潍坊市计量测试所,社区星河党员志愿服务队、辖区退役军人等40余人,迅速开展清理工作,共计清理枯枝6车,高效高质地解决了困扰居民的问题。

“以前遇到麻烦事儿不知道怎么处理,现在社区书记直接来小区现场,有问题就直说明白,立时就给解决了!”提起社区组织清理环境一事,河北社区水利局宿舍居民李先生竖起了大拇指。



△正能量志愿者团成员帮助社区小朋友辅导功课。



△“物业找茬团”成员正在检查小区不文明的地方。

## 扶弱助困 传递温情

潍坊日报社全媒体记者 刘晓杰 文/图

“社区每月组织志愿者给我们免费理发,帮我们小区清扫卫生,环境越来越美丽,居住越来越舒适了。”4月11日,潍城区南关街道人民商城社区居民于翠兰对正能量志愿者团志愿者们的服务伸出了大拇指。

名。”社区党委书记、居委会主任、正能量志愿者团团长李季晓说,随着队伍的不断扩大,志愿者们走进辖区特困家庭、空巢老人、孤残儿童等弱势群体家中,伸出援助之手,送去温暖。

人民商城社区辖区内经营业户多,流动人口多,没有集中的居民小区,为了增强居民的主人翁意识,引导大家奉献爱心,居民互助、团结和谐共处,更好地规范志愿服务组织,让爱心队伍不断壮大。

张义英是潍坊小商品城个体业户。当她得知社区要成立正能量志愿者团的时候,立即表示要加入这个团体,并担负起了个体经营业户队队长的职责,和队员们走访辖区的困难家庭和空巢老人,人均参加志愿服务时间达到100小时以上。

“目前,我们团队的志愿者已达500

## “找茬”一小处 文明一大步

潍坊日报社全媒体记者 王聪聪 文/图

近日,奎文区大虞街道各社区成立了“物业找茬团”,常态化开展小区公共区域、公共设施管理情况等方面的检查,以“找茬”促管理,不断提高小区居民幸福感和满意度。

“个别楼道乱堆乱放,电动车不按规定充电……”4月11日一大早,东园社区公益岗人员李瑞云和同事已经在新时代小区内开始了“找茬”工作。

了《文明城市测评小区检查工单》,会议要求各社区依托社工、网格员成立“物业找茬团”,每日按照《工单》中明确的精神文明宣传、物业公示公开、小区环境治理三大方面18项23条规定查找问题,通报物业整改、建立问题台账、组织检查验收。

“公共区域乱堆乱放,杂物乱堆乱放,衣物随意晾晒等,这些都是成员们‘找茬’的目标,通过‘找茬’,更方便小区物业对相关问题整改出整改,也在文明城市创建中发挥了巨大的作用。”

据了解,各社区“物业找茬团”成立以来,已对辖区54个小区开展了检查,发现并通报物业整改精神文明宣传栏、公共区域卫生、小广告、飞线充电、电动车进楼、绿化带裸露、垃圾暂存处卫生等问题120余条。

# “桃园博士”开荒记

潍坊日报社全媒体记者 于菲 通讯员 刘纪东

4月10日,记者来到位于昌乐县高崖水库库区的白塔生态科技示范园,放眼望去,漫山遍野的蜜桃树把120多亩山坡装点得生机勃勃。

坡资源,积极发展林果特色产业,助力乡村振兴。那一年,高永利与当兵复员的儿子一起承包了白塔村附近的部分荒坡。

就在几年前,这里还是一座荒山,在当地农民眼里,荒山土壤贫瘠,撂荒多年,耕种困难,不值“一毛钱”。

当时,因为那片荒坡上乱石层层、沟壑条条,不利于大面积耕种,周边村民都不愿意去承包开发,以致于杂草丛生、荆棘满坡。很多人也为此劝说高永利换个地方搞发展,但高永利坚持了下来。

昔日荒山变成如今的“世外桃源”,皆因为有一位执着的“造林人”,不惧困难、勇于挑战,积极对接政策、联络资源,在乡村振兴大舞台上大展身手,带领群众致富。他就是高崖水库库区退休教师高永利。

“一是县里鼓励我们开荒,助力乡村振兴,二是我在基层教书几十年,了解乡村发展情况。如果把这些荒地荒坡利用起来,对推动乡村发展的作用非常大。”高永利说。

2016年,按照“生态建设产业化,产业发展生态化”的要求,昌乐县鼓励利用荒山荒

面对这一情况,高永利四处学习考察,结合自身承包地的地形、土质、气候等因素,决定栽种蜜桃。那段时间,他天天靠在现场谋划、指挥,与工作人员一起整地、栽树、浇水、施肥、除草、剪枝,让这片荒山和邻近的山头,变成了连片的桃园。

以桃园为“家”,高永利脸黑了,人瘦了。家人朋友见到他的样子,心疼地说:“你有工资保障,这又是何苦呢?”“我是一名党员,也是农村出来的,应该为乡村发展出点力。”高永利说,看着这片桃园初具规模,他觉得一切都值了。

桃树种上了,怎么才能结出硕果?凭着教育工作者爱钻研、爱学习的劲头,高永利经常自费到外地参观学习桃树的剪枝、嫁接技术,回来后他便召集其他桃园的承包户前来培训学习,倾囊相授。

不仅如此,他一直崇尚科学种植、科学管理。“肥料要以有机肥为主,倡导生物防虫;蜜桃最怕怕水,大埂边上要开沟排水;果树要保持比较大的间距,适宜日后的机械化作业……”

转眼间几年过去,桃树渐渐长大,开花结果。白塔蜜桃也打出了名气,因品质好不愁销,济南、青岛、烟台各地的客户纷纷慕名前来订购。承包荒山的乡亲们钱袋子鼓了,内心充满了对高永利的感激。

近年来,随着潍坊经济快速发展,地区产业结构和能源消费方式发生了深刻变革。国网潍坊供电公司聚焦“供电+能效”服务,依托“网上国网”定期为7.86万高压客户推送能效账单和分析报告,指导企业科学制定用电计划,“一企一策”帮助企业降本增效。另外,该公司还发挥“电e金

## 一季度市再担保集团 多项服务居全省首位

本报讯 (潍坊日报社全媒体记者 陈静静)今年以来,市再担保集团围绕“拼经济”答好“开年卷”,以“起步就是冲刺,开局就要争先”的奋斗姿态,坚持把服务企业融资的着力点放在先进制造业、新兴产业、数字经济等省市支持领域,为全市经济发展营造优质高效融资环境。

居全省首位,顺利实现首季“开门红”。

2023年一季度,市再担保集团共服务市场主体融资担保2.5万笔,101.29亿元,同比增长55.09%;应急转贷238笔,94.5亿元,同比增长31.43%;财金服务平台新增用户3887户,发放贷款31.7亿元,同比增长424.83%,并荣获全省政府性融资担保体系先进单位奖、突出贡献奖、改革攻坚奖三项荣誉。

## 我市构建普法新格局 奏响普法“大合唱”

本报讯 (潍坊日报社全媒体记者 王晓娟)4月10日下午,市委法治委守法普法协调小组第三次会议召开,总结工作,分析形势,审议有关文件,安排部署下一步守法普法重点工作。

据悉,各地各部门将按照“八五”普法规划和年度工作要点安排部署,扎实开展各自承担的职责任务,推动我市守法普法工作走在前,开新局,突出工作重点,突出学习宣传宪法、民法典、党内法规以及推动高质量发展密切相关的法律法规,广泛开展法治宣传教育活动,不断引领提升全民法治素养。

## 潍城区创新联动机制 推动基层治理

本报讯 (潍坊日报社全媒体记者 刘晓杰)今年以来,潍城区以“四敢”“三比三看”工作要求,在完善强化党建引领基层治理一系列工作机制基础上,聚焦创新发展联动服务工作体系,将基层治理与为民服务、重点工作任务有机结合,推动基层治理全域提升。

与村改社区结对共建,开展各类共建活动共同提升基层治理水平。实施党建联动,推动多级多方覆盖服务,以“织网扎根”行动为抓手,创新多级联动、多方参与、属地全覆盖,服务全方位“党建引领联动服务”工作模式,创新实施“社区110”“社区119”等联动做法,打造“联动服务,我在现场”品牌,实现“小事不出小区、大事不出社区、难事不出街道”。

## 寿光营里做优营商“软实力” 筑牢发展“硬支撑”

本报讯 (潍坊日报社全媒体记者 孙希明 通讯员 曹潇予)今年以来,寿光市营里镇聚焦优化营商环境“一号改革工程”,围绕招商引资、人才引进、服务企业等多点发力、重点突破,以最硬举措打造最优营商环境。

链,带动一批高素质人才集聚,实现“人才+项目”同步落地。建立道口新农人电商培训基地,定期邀请电子商务协会讲师为学员培训,为10家企业培训电商人才近百人。坚持“走出去”与“请进来”齐发力,先后赴中山大学、中膳集团等地开展项目洽谈合作、人才对接活动,邀请中科院、山东农科院、中国海洋大学等专家教授7名开展产学研交流活动。建立研究生实践培育基地,每年吸纳200名研究生到企业实训,培育后备力量,夯实人才梯队。



日前,市人民公园归园套内各色牡丹渐次吐芳,碗口大的花朵缀满枝头,花瓣层层叠叠,风姿万千。4月12日,不少市民在此流连忘返,领略国色天香。 潍坊日报社全媒体记者 陆菁菁 摄

(上接1版)今年,我市将优化营商环境确定为“一号改革工程”,为进一步优化营商环境,国网潍坊供电公司坚持立足“企业感受第一评价、群众满意第一标准”,坚持以“宜商三电”服务理念为中心,推出一系列实招硬招,持续深化“电力专员”机制,服务全市400个省市级和1000个县级重点项目,主动对接项目用电需求,为项目提供“先于所需、高于所期”用电服务。积极融入“无证明”城市建设,推行“一证办电”服务,对17项电力业务实行“无证明”办理。该公司还大力推广“物流式”办电,主动为项目提供从办电咨询到装表接电“一条龙”服务,让客户一次都不跑,就能用上电。

产,生产线对电的可靠性要求极高,感谢你们定期上门为企业生产保驾护航。”4月3日,山东普洛汉医药有限公司总经理王三维说。在他身后灯火通明的无尘车间内,一条条流水线上的产品源源不断生产出来,随即快速打包装箱发往全国各地。

三电行“四进送服务”大走访活动,坚持“分层级上门问需求、全覆盖入户送服务、专业协同统筹推进”,做到政策、套餐“两带来”,问题、建议、需求“三带走”。今年以来,累计走访1892户企业,帮助企业解决用电问题121个。

“供电公司结合我们企业生产预期和用电情况,给我们推送并现场解读‘能效诊断报告’,帮助我们制定节能降耗方案,从去年到现在已经给我们节省了近900万元电费。”4月4日,山东大业股份有限公司副总经理徐海涛说道。

区电网建设项目大规模集中开工的先河。据了解,中心城区“6+2”输变电工程全部投运后,潍坊市将构建起“环网运行、相互支撑”的220千伏城区电网,实现全部110千伏变电站“主备互用”,市中心城区供电容量新增171.6万千瓦安,整体供电能力提升约30%,全面满足全市经济社会高质量发展与用电需求。

变2台,架设线路119.5公里。项目建成后,将极大满足寿光西部橡胶轮胎、农产品深加工等产业项目用电需求,全面优化电网网架结构,为当地经济社会发展提供不竭动力。

提升用电体验 服务企业用上“舒心电” “我们从1月份以来就连续满负荷生

面对各行各业开足马力生产的强劲势头,国网潍坊供电公司常态化开展“宜商

服”平台作用,为企业拓展融资渠道,降低融资成本,有效缓解了企业的资金压力。

为展示“拼经济”成效的重要指标,电力一直在推动经济社会发展、服务社会民生等方面发挥着至关重要的作用。2022年9月,国网潍坊供电公司结合全市经济社会发展用电需求,集中开工建设中心城区“6+2”输变电工程,建设6座110千伏变电站和2座220千伏变电站,输电线路78.91公里,创下了全省城

为满足不同电压等级工业项目用电需求,国网潍坊供电公司投资建设三合(茅坨)220千伏输变电工程,新建24万千瓦安主

新征程扬帆起航,新使命重任在肩。国网潍坊供电公司积极服务和融入全市大局,扎实推进电网项目建设,持续优化电力营商环境,全力保障可靠供电,不断为加快打造实力品质生活美好的更好潍坊,建设现代化强市注入澎湃动能。

## 遗失声明公告

◆朱雷丢失身份证,证号:370723197912033314,特此声明。  
◆潍坊永鑫设备安装有限公司丢失营业执照正、副本,公章及财务章,统一社会信用代码:91370700579240795,特此声明作废。  
◆潍坊市水清木华置业有限公司,统一社会信用代码:9137070205900969T,法人章(姚顺3707022013513),公章(3707010009547)于2023年4月1日丢失,声明作废。  
◆崔荣辉丢失叉车证,证件号码:37112119840714251X,声明作废。  
◆赵汉荣丢失叉车证,证件号码:370782198012303678声明作废。  
◆李海宁丢失专科毕业证,证号:(身份证号:37078620001233948),毕业院校:潍坊护理职业学院,特此声明。  
◆陈冲不慎丢失潍坊恒信桃李东方有限公司开具的恒信临朐东城桃李东方4-1-1502室的装修押金收据,收据号码:2022041600140,金额3000元,声明作废。

## 郑重声明

近日,我公司发现有不法分子通过伪造、私刻我公司印章(公章、合同章、财务章、法人章、发票章)等方式冒用我公司名义从事商业活动,此举严重损害我公司利益及社会声誉,对公司正常业务活动造成了严重干扰,构成民事侵权,更是涉嫌刑事犯罪。

为保护公司商业伙伴的切身利益,维护公司形象,在此对冒用我公司名义进行的不法行为予以强烈谴责并做如下声明:  
1. 我公司所使用的印章已在公安机关备案,不存在其它未备案的印章,任何单位或个人不得通过伪造、私刻我公司印章等方式冒用我公司名义开展业务;  
2. 因本公司印章被盗窃,于2023年4月10日前所签署的文件一律作废,全套新印章正在补办当中,所有与本公司有业务合作的单位,请尽快与本公司直接联系。  
特此声明。  
山东江宇生物工程有限公司  
2023年4月10日

## 中缝广告

## 受理热线:

8196667

15905360203

13605363988

邮箱:

781592003@

QQ.com

微信:

15905360203